
 
 
 
 

Onnittelut tämän laadukkaan CRX-tuotteen valinnasta. Lue käyttöohjeet huolellisesti ennen laitteen käyttöä 
ja noudata kaikkia annettuja ohjeita. Säilytä ohjeet myöhempää tarvetta varten. 

 

 
TURVALLISUUSOHJEET 
- Tätä laitetta voivat käyttää vähintään 8-vuotiaat lapset ja sellaiset henkilöt, joiden fyysiset, aistinvaraiset tai henkiset 

ominaisuudet ovat alentuneet tai joilla ei ole kokemusta ja tietoa, jos heitä valvotaan tai heitä on opastettu 
käyttämään laitetta turvallisesti ja jos he ymmärtävät laitteen käyttöön liittyvät vaarat. Lapset eivät saa leikkiä 
laitteella. Lapset eivät saa puhdistaa laitetta eivätkä he saa tehdä laitteen huoltotoimenpiteitä ilman valvontaa. 

- Älä katso suoraan valoon tai osoita valolla muita silmiin. 
- Suosittelemme käyttämään lataukseen mukana tulevaa latauskaapelia. 
- Älä käytä latauksen aikana. 
- Älä lataa helposti syttyvien esineiden tai nesteiden lähellä. 
- Älä jätä lataukseen ilman valvontaa. 
- Älä lataa yön yli, kolmen tunnin lataus riittää. 
- Älä jätä tuotetta kuumaan autoon tai autotalliin, jossa lämpötila voi ylittää 60 ˚C. 
- Pyri pitämään akku aina hieman ladattuna. Vältä akun tyhjentymistä kokonaan ja toisaalta liian pitkää latausaikaa. 
- Älä heitä roskiin; vaan vie asianmukaiseen keräyspisteeseen. 
 
TEKNISET TIEDOT 
Jännite 3,7 V 
Teho 5 W 
Lamput COB + XPE 
Valon väri valkoinen 
Valovirta 350 lm 
Kantama 2–10 m 
Värilämpötila 6000–6500 K 
Suojausluokka IP44 
Käyttöikä 20000 h 
Materiaalit Alumiiniseos + ABS 
Mitat 300 x 32 x 20 mm 
Paino 90 g (josta akku 19 g) 
Litiumakku  102540, 1200 mAh 
Latausaika 2–2,5 tuntia 
Käyttöaika 2–6 tuntia 
 
Tila Lumen Käyttöaika Latausaika 
COB (otsa) kirkas 350 lm 2 h 

2,5 h COB (otsa) himmeä  3,5 h 
XPE (sivu) kirkas 120 lm 4 h 
XPE (sivu) himmeä  6 h 
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Vi gratulerar dig till valet av denna CRX-produkt av god kvalitet. Läs noggrant igenom bruksanvisningen 
innan du använder apparaten och följ alla angivna instruktioner. Spara instruktionerna för senare behov. 

 

 
SÄKERHETSANVISNINGAR 
- Denna apparat kan användas av barn som är 8 år eller äldre samt av fysiskt eller mentalt handikappade personer, 

eller personer med bristande erfarenhet och kunskap om de övervakas eller undervisas om säker användning av 
produkten och förståelse för de därav resulterande farorna. Barn får inte leka med apparaten. Rengöring och 
användarunderhåll får inte utföras av barn utan uppsikt. 

- Titta inte direkt in i ljuset eller rikta inte ljuset mot andras ögon. 
- Vi rekommenderar att du använder den medföljande laddningskabeln för laddning. 
- Använd inte under laddning. 
- Ladda inte i närheten av brandfarliga föremål eller vätskor. 
- Lämna aldrig apparaten utan uppsikt när den laddas. 
- Ladda inte över natten, tre timmars laddning räcker. 
- Lämna inte produkten i en varm bil eller garage där temperaturen kan överstiga 60 ˚C. 
- Försök alltid att hålla batteriet något laddat. Undvik att batteriet laddas ur helt och att ladda för länge. 
- Kasta inte bort lampan utan ta den till en lämplig insamlingsplats. 
 
TEKNISKA DATA 
Spänning 3,7 V 
Effekt 5 W 
Lampor COB + XPE 
Färg av ljus vit 
Ljusflöde  350 lm 
Räckvidd 2–10 m 
Ljustemperatur  6000–6500 K 
Skyddsklass IP44 
Livslängd 20000 h 
Material Aluminiumlegering + ABS 
Mått 300 x 32 x 20 mm 
Vikt  90 g (varav batteri 19 g) 
Litiumbatteri 102540, 1200 mAh 
Laddningstid 2–2,5 timmar 
Brinntid 2–6 timmar 
 
Läge Lumen Drifttid Laddningstid 
COB (panna) stark 350 lm 2 h 

2,5 h COB (panna) svag  3,5 h 
XPE (sida) stark 120 lm 4 h 
XPE (sida) svag  6 h 
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Congratulations for choosing this high-quality CRX product. Read the instruction manual carefully before 
using the appliance and follow all given instructions. Save the instructions for further reference. 

 

 
SAFETY INSTRUCTIONS 
- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory 

or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction 
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the 
appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision. 

- Do not look directly at the light or point the light at the eyes of others. 
- We recommend using the charging cable provided for charging. 
- Do not use while charging. 
- Do not charge near flammable objects or liquids. 
- Do not leave charging unattended. 
- Do not charge overnight, three hours of charging is sufficient. 
- Do not leave the product in a hot vehicle or garage where the temperature may exceed 60 ˚C. 
- Always try to keep the battery slightly charged. Avoid discharging the battery completely and also excessive 

charging time. 
- Do not throw the appliance in the trash; take it to an appropriate collection point. 
 
TECHNICAL DATA 
Voltage 3.7 V 
Power 5 W 
Lamps COB + XPE 
Colour of light white 
Luminous flux 350 lm 
Beam distance 2–10 m 
Colour temperature 6000-6500 K 
Protection class IP44 
Operating hours 20 000 h 
Materials Aluminum alloy + ABS 
Dimensions 300 x 32 x 20 mm 
Weight 90 g (of which battery 19 g) 
Lithium battery  102540, 1200 mAh 
Charging time  2–2.5 hours 
Charging time  2–6 hours 
 
Mode Lumen Running 

time 
Charging 

time 
COB (forehead) high 350 lm 2 h 

2.5 h COB (forehead) low  3.5 h 
XPE (side) high 120 lm 4 h 
XPE (side) low  6 h 
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Instruction manual (Translation of the original instructions) 








